

11 февраля состоялось открытие Благотворительного марафона-2022 "Открытое СЕРДЦЕ" для детей с ОВЗ. Дети из 7 Специальных (коррекционных) школ г.Новосибирска были приглашены в честь 12-летия организации "Новая жизнь" бесплатно в Новосибирский областной театр кукол на спектакль "Кошкин дом". Перед спектаклем клоуны-аниматоры развлекали ребятшек подвижными играми, а в конце представления все получили сладкие подарки (пироженное и полезные конфеты без сахара). Учащиеся С(К)Ш №14, совместно с родителями, с удовольствием посмотрели яркое театрализованное кукольное представление.



